
ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de fevereiro do ano de 2022, às 18h:00min na 

sede da municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Segunda 

Reunião Ordinária da Câmara do ano de 2022, sob a Presidência do Vereador 

Sr. Alípio Ferreira de Lima Filho. Conferidas as presenças dos Vereadores 

(as): Aldair de Lourdes Gonçalves, Cícero Sebastião dos Reis Silva, Cleusa 

Barbosa Véspoli, Fábio Júnior dos Santos, Jerônimo Francisco de Melo, Luiz 

Henrique de Castro, Luiz Júnior Antunes Coelho e Paulo Ângelo Lopes da 

Silva. O Presidente fez as preces iniciais e declarou aberta a reunião, em 

seguida determinou ao 1ª Secretário vereador Paulo Ângelo Lopes da Silva 

que procedesse à leitura da ata da última reunião que após lida, votada, foi 

aprovada e assinada por todos. Em ato contínuo o Presidente determinou a 

leitura das matérias constantes da ordem do dia, a saber: 

 Ofício nº 02/2022 de autoria do vereador Fábio Júnior que solicita que 

o Projeto de Lei Complementar nº 01/2022 seja encaminhado à 

Comissão Permanente de Constituição e Justiça. 

 Deste modo, em atenção à solicitação o Presidente encaminhou o 

Projeto de Lei Complementar nº 01/2022 as Comissões Permanente de 

Legislação, Justiça e Finanças e Orçamento, Tomada e Prestação de 

Contas para que se reúnam conjuntamente. 

 Ofício nº 03/2022 recebido do vereador Fábio Júnior que encaminha 

Emendas ao Projeto de Lei Complementar nº 01/2022, as quais foram 

encaminhadas a Comissão Conjunta. 

 Ofício nº 001/2022 de autoria dos vereadores Cícero Sebastião e Luiz 

Júnior que informa que o Partido PSL fundiu com o Partido DEM. 

 Parecer Preliminar da Comissão Especial Veto Parcial ao Projeto de Lei 

Substitutivo nº 02, o qual “Dispõe sobre autorização para adoção de 

medidas de cumprimento ao disposto no inciso XI do art. 212-A da 

Constituição da República de 1988 e art. 26 da Lei 14.113/2020 e dá 

outras providências”. 

 Parecer da Comissão Permanente de Orçamento, Tomada e Prestação 

de Contas ao Projeto de Lei nº 01/2022 que "Altera a Lei 878/2021 

que inclui novo Projeto Atividade ao PPA 2022 a 2025 e dá outras 

providencias". 



 Parecer da Comissão Permanente de Orçamento, Tomada e Prestação 

de Contas ao Projeto de Lei nº 02/2022 que "Dispõe sobre autorização 

de abertura de Crédito Adicional tipo Especial no orçamento do 

Municipal de Desterro do Melo e dá outras providências”. 

 Parecer da Comissão Permanente de Orçamento, Tomada e Prestação 

de Contas ao Projeto de Lei nº 03/2022 que "Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a adquirir imóvel para futuras instalações do 

Centro de Atendimento Multiprofissional”. 

Dando Continuidade o Presidente deu início as discussões e votações das 
matérias, a saber: 
 

 Primeira discussão do Projeto de Lei nº 01/2022 que "Altera a Lei 

878/2021 que inclui novo Projeto Atividade ao PPA 2022 a 2025 e dá 

outras providências". Que foi aprovado em primeira discussão, 

votação, por unanimidade. 

 

 Primeira discussão do Projeto de Lei nº 02/2022 que "Dispõe sobre 

autorização de abertura de Crédito Adicional tipo Especial no 

orçamento do Municipal de Desterro do Melo e dá outras providências. 

Que foi aprovado em primeira discussão, votação, por unanimidade. 

 Primeira discussão do Projeto de Lei nº 03/2022 que "Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a adquirir imóvel para futuras instalações do 

Centro de Atendimento Multiprofissional”. Que foi aprovado em 

primeira discussão, votação, por unanimidade. 

 Indicação de autoria do vereador Alípio Ferreira de Lima Filho: 

Indicação nº 01/2022 que indica ao Executivo Municipal que seja 

providenciado a construção de 01 (um) bueiro e guarda-mão, no local 

conhecido como pedreira do Zé Meirela, no Amorins, que foi discutida, 

votada e aprovada por unanimidade. 

   

 Indicações de autoria do vereador Cícero Sebastião: Indicação nº 

04/2022 que indica ao Executivo Municipal que seja enviado projeto 

de lei que dispõe sobre a revisão geral anual do salário dos servidores 

públicos municipais; Indicação nº 05/2022 que indica ao Executivo 

Municipal que aumente o número de parcelas do IPTU 2022 e/ou 

estenda seu vencimento e Indicação nº 06/2022 que indica ao 

Executivo Municipal que viabilize junto aos setores responsáveis pela 

água e saneamento do município, que canalize esgoto e água que 

passam nos fundos da rua farmacêutico Antônio Tafuri, Centro de 



Desterro do Melo. Que foram discutidas, votadas e aprovadas por 

unanimidade. 

 

 Pedido de Informação nº 01/2022 de autoria dos vereadores Cícero 

Reis, Jerônimo Francisco, Luiz Júnior e Luiz Henrique que requerem 

informações referente a aquisição de pneus e câmaras de ár. Que foi, 

discutido, votado e aprovado por unanimidade. 

   

Deste modo, o Presidente encaminhou ao Executivo Municipal as indicações 

aprovadas. Em seguida o Presidente deixou a palavra aberta, havendo 

algumas manifestações, conforme consta na gravação da reunião. Por fim 

não havendo mais nada a tratar, estando esgotadas as matérias da Pauta e 

em atendimento a Resolução nº 02/2021 que Institui o sistema de Atas 

Digitais e ainda dispõe que ficam arquivadas todo o conteúdo das gravações 

oficiais em mídia eletrônica que conterá integralmente o registro das 

reuniões, o que ainda dispensa a transcrição minuciosa das falas, devendo 

ser digitado em impresso ata resumida, constando apenas as leituras, 

votações e aprovações de matérias, salvo em casos específicos a requerimento 

do vereador, o Presidente encerrou os trabalhos, agradecendo a presença de 

todos, e convocou todo o Plenário para a próxima reunião ordinária a 

realizar-se no dia 03 de março às 18:00 horas. E para constar foi lavrada a 

presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada por todos os Vereadores. 

Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 16 de fevereiro de 2022.  

 
 

ALÍPIO FERREIRA DE LIMA FILHO                     CLEUSA BARBOSA VÉSPOLI 
                        PRESIDENTE                                             VICE-PRESIDENTE 

 
 
 

          PAULO ÂNGELO LOPES DA SILVA                ALDAIR DE LOURDES GONÇALVES 
                       1º SECRETÁRIO                                            2º SECRETÁRIO 

 
 
 

FÁBIO JÚNIOR DOS SANTOS 
VEREADOR   

 
       
 

CÍCERO SEBASTIÃO DOS REIS SILVA      JERÔNIMO FRANCISCO DE MELO 
VEREADOR                                           VEREADOR 

 

 
 

 
LUIZ HENRIQUE DE CASTRO                LUIZ JÚNIOR ANTUNES COELHO 

VEREADOR                                             VEREADOR 



 

 


